[RATAS] BEEBBREI10% XLYPTIR—UIEVET,
7N A EAREHREAL
2023F 128 B P DHRBEEOEHMSE

20234 11A1H

BEMNEHOHRESFANEEELTEHEILBLETFET,
ST RHEREGE (2021 F9AKYHE) ITEDE KER S BEERNEILETCHEEET,

- R BEREEDEE (AW RS

D HETHERMER 34350 (H/t) (A LY)
@ EEFHEEHMERE 96,060 (F/t)

[SRIEF RS D EERHL]

th BT EE B TR (CP) 20234108 6000 ($/t) 2023118 BEL—K(TTS) 15060 (FH/$)
20235118 610.0 ($/t) 20235118 KEEYRZEE 10500 ($/1)
27 AFH 6050 ($/t) 2023F11A  EEEE 11,500  (A/t)

*[E FEEEHEE (MB) 20235108 355.0 ($/t)
XPHRERMZ7E RKEERHEIZFNTEEWN:LET

FEETHYREFEMEKR= CP X TTS X 0.70 + (MB+XEEWHRE) xTTS x 0.30 + #EEE

XJGE HERIL—F

= 6050 x 150.60 x 07+ ( 3550 + 10500 ) x 15060 X 0.3+ 11500
= 96,060 (Fi/t)

- EHERESEOEE ,

FREAHR ZBZE (100 RFEEIVIET) = RIRFHREMESE — EEFHREEE

SADRMMIEESHEE = 96060 — 34350 = 61,710 — 61,700 F

REHEEMAREDETE
REHERZESHZE100MHICDERERSEBEMEE 1L A A—FIL (M) HT=Y0. 210MHAZEN-LET,

0.21 x 61700 X 110% = 1425270 = 14252 F
700
CRABRBEMAHEDHETE

HEROEEBMHFICHEHNSEMARBEZMEL THEHEEMELFTT,
ERELERMEICOEELTRHEEHYEE A,

HIPUALRAEREOR SR (HE 2 TRART)

Hrjp I\ ATEERA
BANER EAXHEM) REHGHEA) | AEsits S s
AE 00~80m 809.86 341.81 484.33
BE 8.1~300m 1,067.00 309.67 45219
CEt 30.1milE 2147.75 273.64 416.16




[$A%) HEHRE10%
7N A EAREHREAL
202418 Bt DAREEOEHMLE

20234 12A1H

BEMNEHOHRESFANEEELTEHEILBLETFET,
ST RHEREGE (2021 F9AKYHE) ITEDE KER S BEERNEILETCHEEET,

- R BEREEDEE (AW RS

D HETHERMER 34350 (H/t) (A LY)
Q@ EEFHEFEHM@EE 96,340 (A/t)

[SRIEF RS D EERHL]

th 3 aE [EEHEH (CP) 20234118 6100 ($/t) 2023128 AEL—N(TTS) 15095 (H/$)
2023128 6100 ($/t) 2023128 KEEMRTZEE 10500 ($/t)
27 AFL 6100 ($/t) 20235128 EEEE 12,000 (F/t)

K [E FEEEHEE (MB) 20235118 3340 ($/t)
XPHRERMZ7E RKEERHEIZFNTEEWN:LET

FEETHYREFEMEKR= CP X TTS X 0.70 + (MB+XEEWHRE) xTTS x 0.30 + #EEE

XJGE HERIL—F

= 6100 x 150.95 x 07+ ( 3340 + 10500 ) x 15095 x 0.3+ 12000
= 96,340 (F/1)

- FEAREEEESEEOEE ,

FEAHEBZEEE (I00ARBYIVIET) = RETFHRERMMES — EEFHREES

SADOFEMMEEEEE = 96340 — 34350 = 61,990 — 61,900 [

REHEEMAREDETE
REHERZESHZE100MHICDERERSEBEMEE 1L A A—FIL (M) HT=Y0. 210MHAZEN-LET,

0.21 x 61900 X 110% = 1429890 = 14298 M
700
CRABRBEMAHEDHETE

HEROEEBMHFICHEHNSEMARBEZMEL THEHEEMELFTT,
ERELERMEICOEELTRHEEHYEE A,

HIPUALRAEREOR SR (HE 2 TRART)

Hrjp I\ ATEERA
BANER EAXHEM) REHGHEA) | AEsits S s
AE 00~80m 809.86 341.81 484.79
BE 8.1~300m 1,067.00 309.67 452.65
CEt 30.1mLlE 2147.75 273.64 416.62




[RA4] HEHRE10%
7N A EAREHREAL
202428 Bt DAREEOEHMLE

2024%1H1H

BEMNEHOHRESFANEEELTEHEILBLETFET,
ST RHEREGE (2021 F9AKYHE) ITEDE KER S BEERNEILETCHEEET,

- FEHBERBEEOEEICAVD R

D HEEEHREFERE 34350 (FA/t)  ({HHEEH92KY)
@ EEEYEFMER 93480 (H/t)

[RIEF RSO EERHL]

th B i B EMERS (CP) 2023%128 6100 ($/t) 2024518 AEL—K,(TTS) 14513 (/%)
2024418 6200 ($/t) 2024518 KXEEMREE 10500 ($/t)
2B 6150 ($/t) 2024518 EEEE 10,800 (M/t)

K [E EEEHER (MB) 20235128 359.0 ($/t)
XPHERMZ7E RKEERHEIBFNTEEWNLET

XJGE HERIL—F

EETYREFEMEKR= CP X TTS X 0.70 + (MB+XEEWHRE) x TTS x 0.30 + &% EE

= 6150 x 14513 x 07+ ( 359.0 + 10500 ) x 14513 x 03+ 10,800
= 93,480 (H/t)
- FERMER E RO R E .
FFMERZE)EE (100ARETIVIET) = EETHERFMEE — EEFHRAEE
SADORFHAREEIEE = 93480 — 34350 = 59,130 — 59,100 M

REHEEMAREOETE
REHERZESHZE 100 DERERSEBEMEE 1L A A—ML (M) HT=Y0. 210MHAZE-LET,

0.21 _x 59100 X 110% = 1365210 = 13652
700
CRABRBEMANEDHETE

HEROEEBMHFICHEHNSEMARBEZMEL THEHEEMELFTT,
ERELERMEICOEFELTRHEEHYEE A,

 HIPUALRAEREOR SR (HE 2 TRART)

Hrjp I\ ATEERA
BANER EAXHEM) AEHGHEA) | AEsitsuS s
AE 00~80m 809.86 341.81 478.33
BE 8.1~300m 1,067.00 309.67 446.19
CEt 30.1milE 2147.75 273.64 410.16




